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SZAKMAI HÍREK 

UTASBIZTOSÍTÁSI KIEGÉSZÍTŐK A JÁRATKÉSÉSEK, 
JÁRATTÖRLÉSEKBŐL EREDŐ KÁROK ÉS KÖLTSÉGEK FEDEZÉSÉRE 

Az elmúlt időszakban megnövekedett azon utasbiztosítási 
csomagok iránti érdeklődés, amelyek a magasabb kategóriájú 
utasbiztosítások szerves részét képező pluszszolgáltatások 
egyikeként az európai vagy harmadik állambeli légitársaságok 3 órát 
meghaladó járatkéséseiből, vagy járattörlésekből eredő károk és 
költségek megtérítésére fedezetet nyújthatnak. Fontos tudni 
azonban azt is, hogy erre vonatkozó kifejezett biztosítás 

hiányában is kérhetnek kártalanítást az utasok, mégpedig a 

járatot üzemeltető légitársaságtól. A témáról részletesebben 
olvashat ide kattintva. 

  

MUNKÁLTATÓK FIGYELEM! ÚJ KÚRIAI DÖNTÉS A MUNKÁLTATÓK 
ELLENŐRZÉSI KÖRE ÉS A KÁRENYHÍTÉSI KÖTELEZETTSÉG 
TEKINTETÉBEN 

A Kúria nemrégiben közzétett eseti üggyel kapcsolatos döntése egy 
munkahelyi balesettel összefüggő kártérítési per kapcsán 
ismételten iránymutató jelleggel elemezte az ellenőrzési kör 
fogalmának helyes értelmezését, továbbá érintette a kárenyhítési 
kötelezettség és egy esetleges kármegosztás esetén a vonatkozó 
jogszabályok helyes értelmezésének kérdéskörét is. A témáról 
részletesebben olvashat ide kattintva. 
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A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK ELTILTÁSÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYT 
SEMMISÍTETT MEG AZ ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG 

Az Alkotmánybíróság a 16/2018 (X.8.) sz. határozatával azonban 
2018. december 31-ei hatállyal megsemmisítette a Ctv. 9/C. § 
hivatkozott eltiltásra vonatkozó szakaszát, sőt annak szankcióját is 
megsemmisítette, mely szerint az eltiltott személy a cég jogerős 
törlését követő öt évig nem szerezhet gazdasági társaságban 
többségi befolyást, nem válhat gazdasági társaság korlátlanul 
felelős tagjává, egyéni cég tagjává, továbbá nem lehet cég vezető 
tisztségviselője. A témáról részletesebben olvashat ide kattintva. 

KÉT ÖSSZEFÜGGŐ ÜGYLET EGYÜTTHATÁSA IS MEGVALÓSÍTHAT 
FEDEZETELVONÁST! 

A Kúria egy 2018-as határozatában kimondta, hogy akkor is 
megállapítható a fedezetelvonás, ha nemcsak egy, hanem több 
jogügylet együttes eredményeként valósul meg a fedezetelvonás. 
Bővebb információkat olvashat  ide kattintva. 

ADÓSAROK  

 

NYUGAT-EURÓPÁBAN MÁR BEVÁLT ADÓTERVEZÉSI ESZKÖZ 2019-
TŐL ELÉRHETŐ MAGYARORSZÁGON IS!  

 

A mögöttünk hagyott ünnepi hétvége előtt beterjesztett 
„adócsomagban” napvilágot láttak egy új adózási intézmény 
részletszabályai. A csoportos áfa alanyiság után Magyarországon is 
elérhetővé válik a csoportos társasági adózás alkalmazása és ezzel 
egy ideje fennálló versenyhátrány kerül felszámolásra. Az új adózási 
intézmény lehetővé teszi a vállalkozások eredményessége alapján 
történő racionalizációt és adókonszolidációt. A témáról részletes 
elemzést ide kattintva olvashatnak. 

  

  

 
VISZLÁT ÚTNYILVÁNTARTÁS! – ENYHÜLŐ SZABÁLYOK 
LÍZINGELT CÉGES AUTÓK ESETÉN 

 

Sikerrel járt a magyar kormány derogációs kérelme, az Európai 
Tanács október 2-i határozata értelmében ugyanis 2019. január 1-
jétől – amennyiben a pénteken benyújtott törvényjavaslat 
elfogadásra kerül – nem lesz szükséges útnyilvántartást vezetni a 
lízinget céges személygépkocsik magáncélú használatáról, a 
bérbevételhez kapcsolódó kiadások ÁFA-jának 50%-a pedig igazolás 
nélkül is levonható lesz, szemben az eddigi arányosítási 
szabállyal.  További részletekért kattintson ide. 
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EGYÉB HÍREK & RENDEZVÉNYEK  

JOG AZ ÜZLET SZOLGÁLATÁBAN – KIHELYEZETT IN-HOUSE 
TRÉNINGNAPOK VÁLLALATI KÖZÉP- ÉS FELSŐVEZETŐK RÉSZÉRE  

 

Gondolná, hogy egy olyan egyszerűnek tűnő üzleti döntés, mint pl. 
egy reklám brossúra tartalmának kialakítása számos versenyjogi, 
reklám, adatvédelmi, fogyasztóvédelmi kérdést vethet fel? Vagy 
hogy az elvárható adózói magatartás teljesítésében lényeges 
szerepe lehet az értékesítési vagy marketing vezetőnek? Mit gondol 
mennyire jogtudatos az Ön vállalkozása? Biztos, hogy minden 
vezető ismer minden üzleti folyamatukhoz és döntéshozatali 
mechanizmusukhoz kapcsolódó, megvizsgálandó jogi és adózási 
kockázatot? 

Ha Ön is szeretné, hogy vállalkozásának vezetői tisztában legyenek 
a saját és társ szakterületeket érintő jogi szabályozási és adózási 
keretekkel ill. a vállalkozás működése során alkalmazandó 
horizontális szabályokkal és így jobb üzleti döntéseket hozhassanak, 
csökkenthessék a működés jogi- és adózási kockázatait, akkor 
érdekelhetik kihelyezett, vállalkozásra szabott in-house 
workshopjaink! További információért kérjük kattintson ide! 

  

  

NOVEMBER 7 -BIZTONSÁGBAN A JÖVŐ - KONFERENCIA A CSALÁDI 
VÁLLALKOZÁSOKNAK 

 

Még lehet jelentkezni! További információért és a családi 
vállalkozások működtetésével kapcsolatban a portfolio.hu 
portálon megjelent publikációnkért kattintson ide! 
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